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У контексті розвитку інформаційної інфраструктури, як фактору, що 

впливає на конкурентоспроможність підприємницьких структур, позитивним 

зрушенням є те, що у 2016 році Кабінет Міністрів України ухвалив проект 

угоди про участь України у програмі ЄС «Конкурентоспроможність 

підприємств малого і середнього бізнесу (COSME)» [2; 21]. COSME полегшує 

підприємствам вихід на зовнішні ринки. Українські бізнесмени зможуть 

отримати фахові консультації та аналітику, супроводження експортно-

імпортної діяльності та розширення торговельно-економічних зв’язків. Освітня 

частина програми включає обмін досвідом, зокрема, із залученням коштів у 

рамках програми «Еразмус для підприємців», різноманітні секторальні 

конференції, тренінги, семінари, програми з обміну, стажування. Із 

приєднанням до COSME українські малі та середні підприємства отримають 

повний доступ до Європейської мережі підприємств. Мережа EEN охоплює 65 

країн, де працює більше 600 бізнес-асоціацій – фінансових та тих, що 

спеціалізуються на трансфері технологій. Це також понад 2,5 млн. компаній-

учасниць, понад 16 000 технологічних розробок та бізнес-пропозицій. Протягом 

року EEN проводить близько 100 великих заходів для бізнесу, на яких шукають 

партнерів понад 9 000 компаній-учасниць. Програма ЄС COSME 2014-2020 

сприяє розвитку малого та середнього підприємництва (МСП), поліпшує 

бізнес-клімат та поширює підприємницьку культуру. Бюджет програми, яка 

передбачає практичну реалізацію принципів SmallBusinessActforEurope, складає 

2,3 млрд.  євро [3; 25]). 

Отримання відомостей про відносну значущість фактору, як 

інформаційна інфраструктура є необхідною, але недостатньою умовою для 

аналізу можливостей підвищення рівня конкурентоспроможності 

підприємницьких структур, а також обґрунтованого прийняття управлінських 

рішень, пов’язаних із використанням виявлених можливостей. Проведені 

дослідження дозволяють стверджувати, що необхідними є також дані щодо 

взаємозв’язку факторів. Отримання такої інформації уможливить побудову 

схем виникнення причинно-наслідкових зв’язків між факторами.  
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